
7

Вступ

У сучасних умовах забезпечення адаптації інвестиційної моделі розвитку еко-
номіки України та ринків фінансових послуг до права Європейського Союзу є пріо-
ритетним напрямом держави з огляду на необхідність імплементації Угоди про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони. 
Актуальність теми зумовлена важливістю реалізації задекларованого стратегічного 
напряму державної політики України – вступу до Європейського Союзу.

Монографію присвячено дослідженню проблем законодавчого регулювання 
ринків фінансових послуг в Україні, у тому числі забезпечення адаптації інвестицій-
ної моделі розвитку економіки України до права Європейського Союзу. Основними 
завданнями розгляду питань розвитку економіки України в умовах адаптації законо-
давства України до права ЄС є: правовий аналіз публічних та приватних інтересів та 
реформування правового регулювання ринку праці відповідно до потреб інновацій-
ного розвитку; стан правового регулювання контролю на ринках фінансових, бан-
ківських послуг, сфери діяльності кредитних спілок в Україні; визначення механізмів 
правового регулювання ринку страхових послуг, фінансових інструментів стимулю-
вання розвитку аграрного сектора економіки; дослідження процесу державного ре-
гулювання лісової промисловості та господарське законодавство у системі забезпе-
чення вимог сталого розвитку; дослідження питань правового регулювання ринку 
транспортних послуг та забезпечення інвестування на ринку постачання природно-
го газу.

Слід зазначити, що тематика розділів колективної монографії передбачає опра-
цювання як загальнотеоретичних питань адаптації законодавства України до права 
ЄС, так і основних напрямів забезпечення адаптації інвестиційної моделі розвитку 
економіки України та ринків фінансових послуг до права ЄС в аспекті дослідження 
окремих галузей економіки.

Колективна монографія, у першу чергу, призначена для науковців, викладачів, 
докторантів, аспірантів, студентів юридичних вищих навчальних закладів, а також 
тих, хто цікавиться проблемою правового забезпечення адаптації інвестиційної мо-
делі економіки України та ринків фінансових послуг до права Європейського Союзу.
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